

**ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi 08 septembrie 2017 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Gorgan Daniel.

Din cei 16 consilieri în funcție sunt prezenți 9.

Absentează: d-l Boss, d-șoara Buduran, d-l Ciuciulete, d-l Fehete, d-l Kasa, d-l Presina, d-l Tinei și d-l Toth.

Din partea executivului participă: d-l Postelnicu Darius Adrian – primar, d-l Nițoi Ionel - secretar  
Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 471 din 05.09.2017.

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind asigurarea cofinanțării proiectului POIM “Sprijin pentru pregătirea Aplicației de Finanțare și a Documentațiilor de Atribuire pentru Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020”.
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al orașului Jimbolia în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 180 din 08 septembrie 2017 președinte de ședință este d-l Gorgan Daniel.

**D-l Gorgan** supune aprobării ordinea de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Gorgan prezintă **referatul privind asigurarea cofinanțării proiectului POIM “Sprijin pentru pregătirea Aplicației de Finanțare și a Documentațiilor de Atribuire pentru Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020”.**

D-l Postelnicu – la ședința ordinară am aprobat studiul de fezabilitate și indicatorii tehnico economici pentru acest proiect, acum ne solicită să aprobăm cofinanțarea.

D-l Gorgan supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă  
**HOTĂRÂREA NR. 181**

D-l Gorgan prezintă **referatul privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al orașului Jimbolia în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.**

D-l Gorgan supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă  
**HOTĂRÂREA NR. 182**

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Gorgan mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Gorgan Daniel**

**SECRETAR**  
**Nițoi Ionel**

